

19 января 2021 года студенты Орского индустриального колледжа приняли участие в открытии межрегиональной декады образовательных событий посвященных Дню российского студенчества. Студенты 6 профессиональных образовательных организаций из Калининградской, Оренбургской областей, Республики Бурятия встретились в онлайн формате на открытии мероприятия, организованного Межрегиональной ассоциацией профессиональных образовательных организаций индустриально – производственной сферы. Декада включает в себя огромный спектр мероприятий межрегионального и локального характера, как для обучающихся, так и для преподавателей (олимпиады, викторины, конкурсы, конференции и т.д). Желаем успехов нашему колледжу и другим образовательным организациям-членам Ассоциации в проведении декады студенчества.

